



Консультация для родителей

«Идём в театр»

Детский музыкальный театр, опера, балет, драматический театр поспособствуют тому, что у ребенка будут неосознанно формироваться представления о том, что кроме жизни физической есть еще жизнь эмоциональная, духовная. Потребность в ней так же необходимо воспитывать, и я думаю, что мне не нужно Вас в этом убеждать.

Чтобы Ваш совместный поход в театр был увлекательным и запоминающимся, прочтите несколько советов о том, как правильно это сделать.

Пойдемте в театр!

1. Для первого посещения необходимо правильно выбрать спектакль. Лучше, конечно, если он будет

- детский,
- недлинный,
- на знакомый сюжет

2. Познакомьте ребенка с сюжетом музыкального спектакля заранее.

3. Расскажите ребенку немного о том, что такое театр (фойе, зрительный зал, оркестровая яма, сцена, занавес, действие, антракт, и т.п.)

4. Расскажите ребенку о правилах поведения в театре

5. Не отправляйте ребенка в зрительный зал одного. Обязательно идите вместе!

6. Обсудите спектакль в антракте и по окончании, поделитесь впечатлениями.

7. Купите программку. Через несколько дней вспомните, что вы смотрели и слушали, в каком театре были.

прекратились музыкальные занятия?» звучит стандартный ответ: «Ребенок сам не захотел, у него появились другие увлечения».

Весь процесс обучения в глазах неопытных родителей (и даже некоторых учителей музыки) выглядит очень сложно. И, это действительно так и есть, потому что они сами его усложняют! Отсутствие элементарных и необходимых знаний о музыкальном образовании у родителей тормозит интеллектуальное развитие их собственных детей.

Музыкальный руководитель

Коратеева Е. Г.

